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Mistni komunikace lll. tfidy
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005C Karlov mistni lll. tridy 0 0 144 430 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 2x
007C Karlov mistni lll. tridy 0 0 122 370 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 4x
- zapadni konec komunikace (prvnich cca 26m): stav
010C Stara Paka mistni Il tridy 0 0 0 0 0 0 408 1350 1 - vyborny 3,2 332 1 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |povrchu 4
- 0d 0,270 do 0,290 stav povrchu 3
- pfiény odvodriovaci Zlab: 1x
015C Stara Paka mistni Il tridy 0 0 0 0 0 0 213 850 1 - vyborny 4 0 2 260 0 Il. pofadi do 12 hod. |- zapadni konec: stav povrchu 3
- severovychodni ¢ast: stav povrchu 3
025C Usti mistni lll. tridy 0 0 109 220 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
. Pfi¢ny odvodriovaci Zlab: 3x
030C Usti mistni Il tridy 0 0 311 930 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 3 0 2 0 0 II. pofadi do 12 hod. |jizni ¢ast komunikace (za pfejezdem): stav povrchu 3 (lokalni
trhani kraijnice)
034C Usti mistni III. tfidy 0 0 146 420 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 1 0 0 II. poFadi do 12 hod. | icny odvodfiovac Zlab: 1x .
Jizni konec (za pfeiezdem): nezpevnény + Stérk
035C Usti mistni lll. tfidy 0 0 103 310 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3 0 1 0 0 Il. poradi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 1x
036C Usti mistni lll. tfidy 0 0 155 420 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 1 0 0 Il. poradi do 12 hod. |jihovychodni konec: stav povrchu 1
037C Usti mistni lll. tfidy 0 0 160 480 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3 0 1 0 0 Il. poradi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 2x
039C Usti mistni lll. tridy 0 0 58 130 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,2 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. [0
042C Roskopov mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 40 120 3 - vyhovuijici 3 0 1 0 0 Il. poradi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 1x
045C Roskopov mistni lll. tridy 0 0 149 580 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 3 0 1 70 0 Il. poradi do 12 hod. [0
048C Roskopov mistni lll. tridy 0 0 74 240 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 3 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. [0
049C Roskopov mistni lll. tridy 0 0 151 380 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,5 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 1x
050C Roskopov mistni lll. tridy 0 0 474 1350 0 0 0 0 2 - dobry 3 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 7x
057C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 122 370 4 - nevyhovujici 3 0 1 0 0 Il. poradi do 12 hod. [0
058C Roskopov mistni lll. tridy 0 0 142 360 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,5 20 2 0 0 Il. poradi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 2x
060C Roskopov mistni Il tfidy | 0 0 0 0 0 o | 402 | 1150 | 3-vyhovuici 25 0 1 | 28 | 0 | I pofadido12hod, |DrCNY odvodiiovaci Zab: tx
Zapadni ¢ast: nezpevnéna + Stérk
061C-a Roskopov mistni Il tridy 0 0 24 220 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 6 0 0 46 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
061C-b Roskopov mistni lll. tfidy 0 0 30 315 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 0 0 0 63 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
062C Roskopov mistni lll. tfidy 0 0 0 0 0 0 12 130 3 - vyhovuijici 8,2 0 0 32 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
064C Roskopov mistni lll. tfidy 0 0 0 0 0 0 51 120 3 - vyhovuijici 2,5 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
068C Roskopov mistni lll. tfidy 0 0 62 210 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,5 62 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. |Pri¢ny odvodiiovaci Zlab: 3x
073C Roskopov mistni III. tfidy 0 0 0 0 0 0 579 | 1500 | 4- nevyhovuijici a4 0 1 118 0 1. pofadi do 12 hod. | Sfedni éast: nezpevnéna + Stérk + lokalné ZB prazce, Sifka
obvykle 2,2m, stav 3
076C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 134 350 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
078C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 21 50 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 24 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
079C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 30 70 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 2,5 0 0 37 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
084C Krsmol mistni lll. tfidy 0 0 291 640 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 2 0 0 Il. poradi do 12 hod. |Severni konec: stav povrchu 4
091C Krsmol mistni lll. tfidy 0 0 38 185 0 0 0 0 2 - dobry 0 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
092C Krsmol mistni lll. tridy 0 0 41 200 0 0 0 0 2 - dobry 0 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. [0
095C Brdo mistni lll. tridy 0 0 36 145 0 0 0 0 2 - dobry 3,7 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. |zapadni polovina: nezpevnény, stav 3
096C Brdo mistni lll. tFidy 0 0 0 0 0 0 117 290 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. |pfi¢ny odvodiovaci Zlab: 1x
097C Brdo mistni lll. tFidy 0 0 15 70 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
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098C Brdo mistni ll. tfidy 0 0 296 650 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 1 0 0 | . pofadido12hod. P d%diizir::\:/Z(;Ifazlltao?/:\'/sgeton, w3
099C Brdo mistni lll. tridy 0 0 29 70 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 neudriovana 0
103C Brdo mistni lll. tfidy 0 0 601 1800 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 3 36 6 0 0 Il poradi do 12 hod. |0
108C Brdo mistni lll. tridy 0 0 12 65 0 0 0 0 3 - vyhovujici 5,4 0 0 0 0 Il poradi do 12 hod. |0
116C Stara Paka mistni lll. tridy 283 620 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 Il poradi do 12 hod. |0
121C-a Stara Paka mistni lll. tridy 106 790 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 6,5 7 2 28 0 I. pofadido 4 hod. |0
121C-b Stara Paka mistni lll. tridy 16 170 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 0 0 0 0 0 I. pofadido 4 hod. |0
125C Stara Paka mistni lll. tridy 194 510 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 Il poradi do 12 hod. |0
128C-a Stara Paka mistni lll. tridy 103 310 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 3,2 0 2 179 0 Il poradi do 12 hod. |0
128C-b Stara Paka mistni lll. tridy 6 50 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 5,5 0 0 13 0 Il. poradi do 12 hod. [0
129C Stara Paka mistni lll. tridy 132 570 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 3,5 0 0 15 0 Il. poradi do 12 hod. [0
134C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 0 0 0 0 60 200 3 - vyhovujici 3,3 0 0 0 0 II. pofadi do 12 hod. |lokalné stav povrchu 4
137C Stara Paka mistni lll. tridy 260 690 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,4 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. [0
141C Stara Paka mistni lll. tfidy 34 440 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 13 0 0 0 61 II. pofadi do 12 hod. |&astecné tvoreno Zelezobetonovymi panely a litym betonem
142C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 0 0 0 0 105 510 1 - vyborny 4,3 0 2 142 0 Il. poradi do 12 hod. |Jizni konec: stav povrchu 3
147C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 1160 | 4350 3 - vyhovujici 3,5 156 2 35 0 Il. poradi do 12 hod. |Severni konec (u staré $koly): stav povrchu 1
151C Staréa Paka mistni III. tfidy 0 0 0 0 0 0 143 | 720 2 - dobry 35 0 a 240 0 1. pofadi do 4 hod. i:g:“ neopraveny vykop, zanesend krajnice ve vychodni
152C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 12 105 2 - dobry 0 0 0 0 25 Il. poradi do 12 hod. [0
153C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 110 810 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,3 0 5 235 0 Il. poradi do 12 hod. |soucasti komunikace je cca 10m zabradli
154C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 37 140 4 - nevyhovujici 3 0 0 32 0 Il. poradi do 12 hod. [0
156C-a Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 175 850 2 - dobry 3,8 0 3 0 346 I. poradido 4 hod. [0
156C-b Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 0 0 0 0 207 680 2 - dobry 3,2 0 4 0 410 I. poradido4 hod. |0
156C-c Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 0 0 0 0 59 240 2 - dobry 3,8 0 3 0 120 I. pofradido4 hod. |0
156C-d Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 78 250 0 0 0 0 2 - dobry 3,2 0 1 0 150 I. pofadido4 hod. |0
161C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 0 0 0 0 58 260 3 - vyhovujici 4,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
164C-a Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 254 930 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 3,2 0 8 126 0 Il. poradi do 12 hod. |propadajici se vedeni pod komunikaci (kanalizace)
164C-b Stara Paka mistni lll. tfidy 13 85 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 5 0 0 28 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
166C Stara Paka mistni lll. tfidy 525 1850 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,5 0 0 20 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
167C Stara Paka mistni lll. tfidy 78 350 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,4 0 2 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
172C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 51 160 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3 0 1 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
174C Stara Paka mistni lll. tridy 101 320 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 3 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. [0
175C Stara Paka mistni lll. tfidy 70 150 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 II. pofadi do 12 hod. |0
177C Stara Paka mistni lll. tfidy 28 70 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
181C Stara Paka mistni lll. tfidy 124 980 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4 0 0 126 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
194C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 161 770 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4,2 0 5 337 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
196C Stara Paka mistni lll. tFidy 174 440 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 2,5 0 2 170 0 Il. poradi do 12 hod. |pfi¢ny odvodiovaci Zlab: 2x
203C Stara Paka mistni lll. tFidy 118 715 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4 0 1 230 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
204C Stara Paka mistni lll. tFidy 0 0 47 300 0 0 0 0 3 - vyhovujici 6,1 0 0 100 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
206C Stara Paka mistni lll. tFidy 142 360 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
209C-a Stara Paka mistni lll. tFidy 80 340 0 0 0 0 0 0 1 - vyborny 4 0 1 153 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
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209C-b Stara Paka mistni lll. tridy 4 17 0 0 0 0 0 0 1 - vyborny 6 0 0 10 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
212C Stara Paka mistni lll. tridy 528 2380 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4,4 0 16 940 0 I. pofadido4 hod. |0
216C Stara Paka mistni lll. tridy 33 380 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 10 0 1 50 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
217C Stara Paka mistni lll. tridy 145 690 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4,8 0 6 290 0 I. pofadido4 hod. |0
218C-a Stara Paka mistni . tfidy 0 0 289 1470 0 0 0 0 2- dobry 6 0 5 | s04 | o 1. poFadi do 4 hod. l'_; E;I”nyé"s‘gsdpgflvriﬁhzfgévxebnI, sasaby do komunikace)
218C-b Stara Paka mistni lll. tfidy 12 90 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 6 0 0 35 0 I. pofadido 4 hod. |0
218C-c Stara Paka mistni lll. tfidy 18 125 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 6 0 0 46 0 I. pofadido 4 hod. |0
224C Stara Paka mistni lll. tridy 81 260 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 3,2 0 1 167 0 I. pofadido 4 hod. |0
225C Stara Paka mistni lll. tridy 84 310 0 0 0 0 0 0 1 - vyborny 3,7 0 0 170 0 I. pofadido 4 hod. |0
227C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 75 340 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 4,5 0 1 158 0 I. poradido 4 hod. [0
228C Stara Paka mistni lll. tridy 122 530 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 4,4 0 2 246 0 I. poradido 4 hod. [0
231C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 275 1180 0 0 0 0 3 - vyhovujici 5,2 0 8 530 0 I. poradi do 4 hod. |ve stfedni ¢asti stav povrchu 1
233C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 16 75 0 0 0 0 1 - vyborny 4,6 0 0 25 0 Il. poradi do 12 hod. [0
235C Stara Paka mistni lll. tridy 15 25 0 0 0 0 0 0 1 - vyborny 2 0 0 17 0 Il. poradi do 12 hod. [0
236C Stara Paka mistni lll. tridy 15 25 0 0 0 0 0 0 1 - vyborny 2 0 0 17 0 Il. poradi do 12 hod. [0
237C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 22 150 0 0 0 0 2 - dobry 7 0 0 33 0 Il. poradi do 12 hod. [0
238C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 0 0 133 550 3 - vyhovujici 4 0 2 130 0 I. poradi do 4 hod. |jihozapadni konec: stav povrchu 1
239C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 30 100 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 3,2 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. [0
240C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 62 120 0 0 0 0 2 - dobry 2 0 0 64 0 Il. poradi do 12 hod. [0
241C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 24 300 0 0 0 0 1 - vyborny 14,2 0 1 71 0 Il. poradi do 12 hod. |[centralni ast je tvorena asfaltovym betonem
243C Stara Paka mistni lll. tfidy 319 980 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4,5 0 5 420 0 I. poradi do 4 hod. |centraini ¢ast: stav povrchu 1
244C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 144 650 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4,5 0 3 290 0 I. poradido4 hod. |0
246C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 128 660 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 5 0 4 260 0 I. poradido 4 hod. [0
250C Stara Paka mistni lll. tfidy 250 222 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,8 0 4 500 0 I. pofadido 4 hod. [0
253C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 0 0 0 0 280 1020 1 - vyborny 3,5 0 5 560 0 I. pofadido4 hod. |0
254C Stara Paka mistni lll. tridy 245 650 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 3 5 450 0 I. poradi do 4 hod. | pfi¢ny odvodriovaci Zlab: 1x
258C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 353 1200 0 0 0 0 2 - dobry 3,3 0 8 700 0 I. pofadido 4 hod. [0
261C Stara Paka mistni lll. tfidy 346 1400 0 0 0 0 1 - vyborny 4 0 7 680 0 I. pofadido 4 hod. [0
263C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 28 180 0 0 0 0 1 - vyborny 5 0 0 20 0 I. pofadido4 hod. |0
jihozapadni ¢ast: povrch penetraéni makadam, stav 5
265C Stara Paka mistni lll. tridy 370 1200 0 0 0 0 0 0 1 - vyborny 3,2 0 0 0 460 I. poradi do 4 hod. | (havarijni stav)
pricny odvodriovaci Zlab: 3x
266C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 39 125 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,2 0 0 0 0 I. poradido 4 hod. [0
Celkem: 4439 [16284| 2532 11170 0 0 2429 | 9625 159 130 | 9564 | 1572
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